
 
あなたがポット型浄水器を購入検討している理由はなんですか？(MA) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

※ポット型浄水器未保有者かつ、ポット型浄水器購買意向、および興味のある 25～59 歳の既婚男女 600 名を対象に 

インターネット調査を実施。調査期間は 2011 年 12 月 7 日～9日。調査地域は全国。 

全体 54.7 49.7 45.5 40.2 39.8 35.5 35.3 34.7 33.4 32.4 28.2 25.2 22.6 19.0 12.6 13.2 13.2 12.1 12.1 11.6 9.4 1.3

男性 41.3 38.5 38.0 30.8 38.0 23.1 28.4 32.7 31.3 26.0 20.2 31.7 20.7 15.9 15.9 14.4 11.1 13.9 12.5 13.0 7.7 3.4

女性 61.4 55.3 49.3 44.9 40.8 41.7 38.8 35.7 34.5 35.7 32.3 21.8 23.5 20.6 10.9 12.6 14.3 11.2 11.9 10.9 10.2 0.2
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